
Ecole Anatole France 2 
34110 FRONTIGNAN 

 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 28/03/2008 
 
 
Présents :  
 
Mairie : M. Arrouy et M. Ferlut 
 
Parents d’élèves : Mme. Farrieux, Mme. Paikert, Mme Palamara, Mme 
Stimpflin  Mme Précloux et M Camps. 
 
DDEN : M. Benyaich 
 
Enseignants : Mme. Bertin, Mme. Forner, Mme. Germain, Mme Jovani Mme. 
Rouquet, M. Sanchez, Mme. Sol et Mme. Véderine. 
 
Assistante de direction : Mme Boudot 
 
Absents excusés : Mme Ferrandez et Mme Rieussec 
 
Absents : Mme Veyssière 
 
Compte-rendu du voyage en Provence :  
 
Bilan positif dans l’ensemble pour toutes les classes de l’école. 
 
Bilan par groupe :  
03-04 mars : très positif, beau temps, visites un peu chargées, bons guides, 
centre convenable malgré quelques soucis au niveau de l’eau notamment. 
06-07 mars : temps très froid qui a contrarié les visites 
10-11 mars : beau temps, bon voyage 
13-14 mars : beau voyage 
 
Problème commun : faire les lits, surtout pour les petites classes.  
L’organisme qui s’est chargé de l’organisation du voyage était LCC : Langue, 
Culture et Civilisation. Les objectifs du voyage ont été débattus en conseil des 
maîtres toutes les réservations ont ensuite été faites par LCC. L’organisation 
était parfaite.  
En ce qui concerne les remboursements : l’école a signé un contrat stipulant que 
toute annulation signalée après 10 jours avant le départ serait facturée. Trois 



familles sont concernées pour enfant malades : le remboursement a été toutefois 
demandé même si nous savons que la totalité ne peut être remboursée (nous 
pensons pouvoir rendre au moins la moitié , ce qui correspond au repas et à 
l’hébergement). A ce jour, nous ne pouvons dire quelle somme pourra être 
rendue. Les 2 familles qui n’ont pas fourni de certificat médical ne pourront être 
remboursées.  
 
Spectacle de fin d’année : 
 
 En lien avec le voyage. Il s’agit d’une comédie musicale en collaboration avec 
M. Sarabia pour la mise en scène et les chants et le LEPAP pour les décors et le 
maquillage. Il aura lieu le vendredi 23/05 en fin d’après-midi (18h30 ou 19h00). 
Thème : les 4 mousquetaires (Daudet, Pagnol, Giono et Mistral, dont les textes 
sont étudiés en classe)  
L’aide des parents d’élèves est demandée pour aider à préparer les sandwiches. 
 
Fête de l’école du mois de juin  
 
Prévue le vendredi 13 juin 2008 à partir de 17h30. 
L’aide des parents est là aussi sollicitée le plus possible. 
 
Bilan fête juin 2007 :  
 
La fête a permis un bénéfice de 300 € (dépenses : 1150 € ; recette : 1450 €) à 
partager entre les 2 écoles .  
La tombola qui sert à offrir des jeux et le goûter aux enfants a rapporté un 
bénéfice de1400 € pour Anatole France II 
 
Mise en place d’un loto ? :  
 
A rediscuter lors d’un conseil de maîtres puis peut être lors du prochain conseil 
d’école.  
 
Question des parents d’élèves quant à l’organisation de la semaine des 4 
jours l’an prochain :   
 
La seule directive officielle est qu’il n’y aura plus cours le samedi matin. La 
durée hebdomadaire passe de 26 à 24 heures travaillées pour les enfants. 
Les 2 heures libérées doivent être consacrées aux élèves en difficulté ou au 
travail en petits groupes. Le temps de service des enseignants reste le même. 
 
 
 



Question pour la mairie de Frontignan :  
 
Peut-on avoir un intervenant sportif un peu plus longtemps à l’école, dans la 
mesure où une heure de sport supplémentaire est prévue dans les nouveaux 
programmes ainsi que son éventuelle participation lors d’une classe de 
découverte en relation avec le projet sportif de l’école?  
 
Réponse mairie de Frontignan : le projet sportif par école est en étude à la 
mairie. Nous sommes en phase transitoire et des réajustements sont à prévoir. 
L’animation sportive pourrait être annulée entre midi et deux pour libérer des 
heures aux animateurs.  
 
PRE : Programme de réussite éducative 
 
Demandé par la mairie de Frontignan en accord avec les partenaires de la ville. 
Le diagnostic a été fait : il faut essayer de mettre en commun tous ceux de la 
communauté frontignanaise qui s’occupent de l’éducation des enfants : 
enseignants, associations… pour qu’un enfant qui aurait un problème scolaire ou 
éducatif soit suivi et que tous les partenaires soient au courant. Il faut instaurer 
un lien entre les intervenants. Le projet a été envoyé en préfecture pour les 
financements. 
 
Rentrée 08/09 : 
 
En cours d’étude pour organiser l’emploi du temps du personnel communal par 
rapport aux deux heures / semaine. La décision sera commune à toutes les écoles 
de la ville.  
 
Salle informatique :  
 
Le rapport de la société de maintenance a été rendu, nous attendons le vote du 
budget le 11 avril 2008.  
Le but : que chaque école ait une salle informatique avec si possible une 
quinzaine d’ordinateurs. 
 
Travaux :  
 
Les investissements sont à voter.  
 
Réfection de la cour : pas prévue dans l’année. 
  
Problème d’égouts en cours : en attente des prescriptions de l’entreprise. Les 
barrières de protection doivent être replacées à chaque intervention. services  



 
 
Revoir les lumières extérieures : prévoir de nouvelles lumières sur le mur de la 
maternelle et sur les locaux du haut. 
 
Régler le problème du chauffage 
 
Mettre des porte-manteaux devant chaque classe. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h 
 
 
La secrétaire de séance     la directrice 
Mme Germain      Mme Forner 


